

# 十八万借款换来六千箱扑克

## 屋子里堆了7年,没柴禾就拿它来烧火

本报 96706 热线消息 (见习记者 邢志彬) “家里有十几万块钱的扑克牌,顶账来的,3毛钱一副,希望能有人购买。”8日,宁阳网友孙立伟在网上发帖,售卖自己的几千箱扑克。

8月10日,记者来到宁阳鹤山乡村民孙立伟的家中,一进门就看到他家的院子、客厅、卧室、厨房里散落一地的扑克牌。孙

立伟带着记者走到房子的西面屋子,记者看到两间西屋堆着一箱一箱的扑克牌,从地板堆到天花板,而且扑克的包装都已经陈旧。“30块钱一箱,一共是6000箱,想卖出去太难了。”孙立伟无奈地说。

孙立伟说,十年前,宁阳县鹤山乡一家造纸厂向他借了30万元。7年前这家造纸厂倒闭,还不了债的造纸厂只能用同等价值

的货物抵债,其中就包括价值18万元的扑克牌和价值12万的白酒。“起初我不同意,但造纸厂说,如果不要连扑克牌也没有了,我就只能收下了。”孙立伟说,白酒过年过节送朋友送光了,但这些扑克牌却压在了手里。

收到扑克牌后,孙立伟很着急,毕竟价值不菲,还占着家里的两间房子,有几个朋友看他为难,就

帮他卖出去了五六万元的扑克。后来,只要有朋友来他就送几箱,街坊四邻需要用牌的就随便来拿。有时候候烧锅台,家里没有柴禾,甚至还拿出扑克牌来烧火做饭。“最后我索性连西屋的窗户也不锁了,过路的谁需要,拉开窗户随便取就行,我想赶紧把扑克都倒出去。”孙立伟犯愁地说,所以才在网上发帖卖扑克。



满屋的扑克牌。 本报见习记者 邢志彬 摄

**联通3G手机拍客**  
自由拍客地带 随时传递精彩

该图片由联通3G手机拍客

## 山涧洗衣

8日,在泰山景区黑龙潭水库附近,部分市民把山涧溪水当成了“洗衣房”。泰山管理行政执法局工作人员表示,严禁利用景区水源洗衣。

本报见习记者 刘来 摄

## 凤台村隔三差五停电

### 变电器负荷过大,年底前将换新的

本报 96706 热线消息 (记者 赵兴超) “三天两头地停电,这大热天的,日子没法过了。”家住凤台村的居民徐先生说,凤台村村民反映,村里夏季不定时就闹停电已经成为常事。

9日晚11点,正准备吹着空调休息的凤台村村民徐先生,突然被一阵燥热惊醒,空调突然停机了。他打开床头灯开关,灯没亮,徐先生立刻抱怨道:“这是又停电了。”自从两个多月前

搬到凤台村租住后,就常常饱受停电之苦。“5月底搬来的第二天,家里就停电了。可没想到,6月和7月都是这样,有时一周就得停两次,天热的时候太折磨人了。”徐先生说。

10日,记者在凤台村走访了解到,徐先生所遇到的情况较为普遍。许多居民称,他们早已习惯,家中常备着蜡烛和蒲扇。居民宋伟说,因为停电多是跳闸引起的,所以时间没法确定也很少有通知,一

般停一次两个小时左右就能恢复供电。

随后,记者找到了负责该村电力管理的凤台村电管办,一名工作人员解释说,常停电问题确实存在,原因是快速增长的用电需求和供电能力不协调。村中自管的250千伏安变电器是老设备,已经不能满足如今2000多户的用电。目前,电力改造方案已经完成,下一步将更换500千伏安新变电器,预计年底前完成。

## 货车车斗里挤着32人

### 想趁天黑进城被逮

本报 96706 热线消息 (通讯员 闫凤 张盈盈) 8月9日晚,一辆货车载着32人本想趁着天黑进入肥城,却被交警逮个正着。

9日晚8时50分左右,肥城市公安局交警大队二中队民警,在肥城鸡山大街泰临路口拦下一辆车牌为鲁Jxx078的轻型普通货车,通过路边微弱的路灯光,民警发现货车斗里挤满了人,并且全部都是40岁上下的农村妇女。经过清点,小小的车斗里竟然挤了32个人。

民警询问得知,47岁的车主陶某是山东省东阿县刘集镇人,开车已经20多年,属于资深司机。9日下午,陶某从家乡拉着来

肥城打工的32位乡亲,行驶80多公里赶到了肥城。本想趁天黑蒙混过关,不曾想被执勤的民警逮个正着。



货车车斗里挤了32个人。 本报通讯员 张盈盈 摄

## 变更声明

**泰安天宇旅游度假村原定于8月13日在万潮洲际饭店举行的专场招聘会,现因故改在山东省商务技工学校(泰安市迎宾大道120号)如期举行,敬请关注!您可乘坐4、16、29路(供销小区站下)**

泰安天宇旅游文化实业有限责任公司